



У К Р А Ї Н А  
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Сосницький район  
Чернігівська область

Р І Ш Е Н Н Я № 6- 431 -VIII  
(шостої сесії восьмого скликання)

07 квітня 2021 р.  
смт Сосниця

**Про надання дозволу на виготовлення  
технічних документацій із землеустрою  
щодо встановлення (відновлення) меж  
земельних ділянок в натурі (на місцевості)  
з послідуною передачею у власність**

Розглянувши заяви громадян «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність» та підтверджуючі правовстановлюючі документи на земельні ділянки, селищна рада, керуючись ст. 12, 116, 118, 121 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРШИЛА:**

**I.**

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Копилу Миколі Леонідовичу, який проживає за адресою: вул. Мойсієнка, 3, с. Спаське Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Мойсієнка, 23, с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Михалець Миколі Андрійовичу, яка проживає за адресою: вул. Суворова, 34, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Суворова, 34, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1500 га.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Гнипу Михайлу Петровичу, який проживає за адресою: вул. Розумієнка, 57, с. Волинка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Розумієнка, 57, с. Волинка Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Ткачинській Людмилі Василівні, яка проживає за адресою: вул. Лісова, 12, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Лісова, 67, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1500 га.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Качало Ніні Михайлівні, яка проживає за адресою: вул. Садова, 55, с. Конятин Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Садова, 55, с. Конятин Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у спільну сумісну власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Андрійченку Надії Василівні та Андрійченку Миколі Миколайовичу, які проживає за адресою: вул. Ювілейна, 24, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Ювілейна, 24, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,0700 га.

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Вовку Андрію Денисовичу, який проживає за адресою: вул. Чернігівська, 22/21, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Михайлівська, 8/1, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,0600 га.

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Петренко Любові Тихонівні, яка проживає за адресою: вул. Придеснянська, 27, с. Змітнів Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Придеснянська, 27, с. Змітнів Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Хижняк Ганні Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Тарасенка, 5, с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Тарасенка, 5, с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Тетері Максиму Михайловичу, який проживає за адресою: вул. Якова Скидана, 63, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Якова Скидана, 63, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1078 га.

11. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Дідок Ірині Володимирівні, яка проживає за адресою: вул. Рокосовського, 24, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: 3 провулок Козацький, 2, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,0800 га.

12. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування

житлового будинку, господарських будівель та споруд Дондик Світлані Сергіївні, яка проживає за адресою: вул. Березівська, 55, с. Лави Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Миру, 182, с. Лави Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

13. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Скарлецькому Федору Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Помірки, 30-А, с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Помірки, 30-А, с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

14. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Саліван Світлані Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Першотравнева, 72, с. Змітнів Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Новоселівська, 64-Б, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1500 га.

15. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Кравченко Світлані Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Чернігівська, 17/13, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Зарічна, 21, с. Масалаївка Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

16. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Яковець Лідії Петрівні, яка проживає за адресою: І-й провулок Михайлівський, 2-Б, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: І-й провулок Михайлівський, 2-Б, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1400 га.

17. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Негоді Івану Михайловичу, який проживає за адресою: вул. Шевченка, 41, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 41, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1200 га.

18. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Берднику Григорію Івановичу, який проживає за адресою: вул. Гончарівка, 21, с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Гончарівка, 21, с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

19. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Соколу Володимирі Івановичу, який проживає за адресою: вул. Шевченка, 119, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Чернігівська, 2, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1500 га.

20. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Щукіній Тамарі Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Шевченка, 119, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області та Скорому Анатолію Івановичу, який проживає за адресою: проспект Перемоги, 131/109, м. Київ.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Довженка, 5, с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

21. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Роздерію Миколі Івановичу, який проживає за адресою: вул. Придеснянська, 1-А, с. Спаське Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Придеснянська, 1-А, с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

22. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Качинському Ігорю Володимировичу, який проживає за адресою: вул. Київська, 22, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Київська, 22, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1200 га.

**II.** При виготовленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність всі видатки та фінансові витрати покласти на громадян.

**III.** Рішення дійсне один рік.

**IV.** Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

**Селищний голова**

**Андрій ПОРТНИЙ**